
Какой код ОКТМО указывать в платежном поручении 

              

При оформлении платежного документа на налоги, уплачиваемые единым 

налоговым платежом, необходимо руководствоваться правилами, установленными 

Приказом Минфина России от 12.11.2013 № 107н «Правила указания информации, 

идентифицирующей плательщика, получателя средств, платеж, в распоряжениях о 

переводе денежных средств в уплату налогов, сборов, страховых взносов и иных 

платежей в бюджетную систему российской федерации, администрируемых 

налоговыми органами», с учетом изменений, внесенных Приказом от 30.12.2022 № 

199н. 

Указанными Правилами установлено корректное заполнение поля 

«ОКТМО» (код по Общероссийскому классификатору территорий муниципальных 

образований) платежного поручения по перечислению всех платежей, 

администрируемых налоговыми органами: 

- при перечислении единым налоговым платежом в платежном поручении в 

поле «ОКТМО» можно указывать как «0», так и иной код, состоящий из восьми 

знаков. При этом все знаки не могут одновременно принимать значение «0». 

Оформленный таким образом платеж будет принят и учтен на едином налоговом 

счете; 

- при уплате не единым налоговым платежом правила остаются прежними: 

необходимо указывать ОКТМО по месту учета или по месту осуществления 

юридически значимых действий. С полным перечнем кодов бюджетной 

классификации (КБК), не входящих в единый налоговый платеж, можно 

ознакомиться в специальном разделе «Все о ЕНС» на сайте Федеральной налоговой 

службы. 

Конкретный код ОКТМО можно найти также на официальном сайте ФНС 

России, воспользовавшись электронным сервисом «Федеральная информационная 

адресная система».  

 

 

https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/#block04ancor
https://fias.nalog.ru/
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